



一块挡泥板 牵出俩大案

盗窃光缆的犯罪团伙,正是2005年盗窃铁路承力索案的犯罪嫌疑人

现场遗物,带出铁道部督办大案

2013年4月21日,位于滨湖镇郝屯村附近的联通公司通讯电缆被盗60余米。接到报警后,滕州市公安局局长黄健高度重视,责成刑警大队立即工作,迅速破案。分管副局长孙玉国坐镇指挥,刑警大队和大案中队10余名民警组成

专案组直奔案发现场,查找案件线索。

案发现场位于村北200米处的丁字路口附近,四周除庄稼地外没有任何建筑物。离村庄远,又有丁字路口,犯罪嫌疑人既能逃避群众视线,作案后又能迅速逃离,

应该是预谋作案。民警对现场勘查时发现,离电线杆5.6米处的地面上几个细小的物品,经鉴定其中的一个与2005年发生在滕州市火车站南盗窃铁路承力索案件现场遗留物为同一人所为,盗窃承力索造成火车停止运行3个小时

左右,社会影响极大,是铁道部督办案件,犯罪嫌疑人一直没有抓到。由于时间长,犯罪嫌疑人准确的情况无法确定。但是两次案发现场遗留物的吻合,让办案民警准确判断犯罪嫌疑人是团伙作案,并且在滕州市范围内活动。

本报记者 甘倩茹
本报通讯员 刘阳河 李海燕

近日,滕州市公安局刑警大队通过技术勘查、鉴定、比对、锁定,将破坏公用电信设施20余起的魏某等5名犯罪嫌疑人抓获。同时,铁道部2005年督办的盗窃铁路承力索案一并带破。

类似作案手段,缩小筛查范围

划定犯罪嫌疑人居住、生活范围后,技术中队民警继续加大现场勘查,寻找与案件有关的蛛丝马迹。民警经仔细勘查发现,电缆是被较钝较硬的,较断电缆后

嫌疑人又将电缆拖到离案发现场30米远的东西路上焚烧电缆内外皮,然后将电缆铜芯偷走。技术人员从焚烧电缆线内外皮的灰迹和电缆线断头痕迹找出了嫌疑人作

案手段,并与近期发生在官桥、龙阳等地的盗窃电缆案作案手段相似。案件线索有了重大突破后,办案民警立即对2013年发生的破坏公用电信设施案件进行并案疏

理,并对官桥、龙阳等案发地再次勘查,各种勘查和比对结果显示所有破坏公用电信设施案件为同一伙犯罪嫌疑人所为,并且确定是滕州人。

摩托车挡泥板,“出卖”盗窃团伙身份

侦查范围确定后,办案民警立即对范围内的目标线索深入排查,遗留在案发现场200米处的摩托车后轮挡泥板引起了办案民警的注意。经辨认挡泥板上的字迹,摩托车是龙阳镇某摩托车店出售的,应该是嫌疑人作案所用摩托

车上的挡泥板。专案组作出准确判断后,立即兵分两路秘密到龙阳镇顺线追击,查找摩托车主。此摩托车售出不多,查找车主工作几经周折便有了眉目,最大嫌疑的龙阳镇某村的魏某进入了办案民警视线。经深入排查,以魏某为首,寻某、王某、张某、朱某参与的破坏公用

电信设施团伙浮出了水面。刑警大队立即组织警力分路跟踪,蹲点守候。7月15日,魏某回到龙阳家中,其他四名嫌疑人也都被锁定在网吧和宾馆内,随着抓捕命令的下达,三路民警同时出动,将魏某等5人抓获。经进一步审查,5名犯罪嫌疑

人自2012年10月份以来,交叉结伙窜至滕州市滨湖镇、龙阳镇、官桥镇等地,趁夜深人静之机,采取用较钝盗割电缆,点火焚烧电缆内、外皮抽取电缆铜芯等手段,盗窃滕州联通公司架设的通信电缆20余起,价值十万余元。目前,魏某等5名犯罪嫌疑人已被逮捕。

医院门口立起锥筒惹争议

占用了车道 还是疏导了交通

本报枣庄11月13日讯(记者 贾晓雪) 近日,有市民反映龙头路上市立医院门口塑料锥筒占用非机动车道,在上下班高峰期严重影响了交通。13日上午,记者来到市立医院北门,在门口看到,大约有近20个锥形筒将医院大门围了起来,进入医院的车辆必须由大门右侧的通道依次排队进入。

记者观察到,医院门口两边分别有两个栏杆将入口和出口分别拦住,每当院内有一辆车出去时,入口处才允许放行一辆进入,平均一位司机要在入口的通道内待上4-5分钟才能有进入。记者随后咨询了市立医院的工作人员,工作人员告诉记者,医院内在建设的综合大楼正在施工,加上医院内的停车位有限,每天来医院的车辆特别多,造成门口特别拥挤,急救车有时候都无法通行,拥挤和交通堵塞给市民和医院都带来了很大的不便。于是和市中区交警大队协商,

对医院门口道路进行交通梳理和管制。

“每天上午进入医院的车辆特别多,无论是从东边还是西边过来的车辆都一股脑的往医院里进,加上上班高峰期,导致门口特别拥挤。院内停车位有限,车辆只能由西边的入口依次排队进入,虽然速度慢了些,但是不堵了。在不得已的情况下占用非机动车道,目的还是为了让交通更井然有序,减少交通堵塞,增加车辆通行,还请广大市民予以理解和体谅。”市中区交警大队分管交管科的步副队长告诉记者。

据了解,由于龙头路本来就比较狭窄,加上每天来往的车辆又多,交通经常堵塞。交警队每天上午都会派警力在医院门口对车辆进行疏导,当有急救车需要通行时,保安可直接将塑料锥筒拿开,打开隔离的栏杆,可有效减少急救车等待的时间,增加抢救的宝贵时间。



理财时操作失误 320万被“套牢”

本报枣庄11月13日讯(记者 甘倩茹) 滕州某商贸老板陈先生遇到一件颇令他烦恼之事,自己需要投资项目的资金,因会计购买理财产品时误操作,320万资金九个月后才能连本带息取出。

11月8日,滕州某商贸老板陈先生的会计用网银购买了某银行的一款理财产品。由于和银行经常有账目往来,和银行职员比较熟悉。这款理财产品是银行职员推荐购买的,可以随用随取,收益也不错。在银行工作人员的推荐下,会计用老板的网银购买了320万元的理财产品。11月11日,陈先生手机收到银行扣款短信提醒,之后便发现320万元已经不能取出。陈先生对理财产品不甚了解,但是知道会计购买的理财产品都是可以随用随取的。觉得定存都可以取出来,理财产品也是自己的钱,想取出来应该也能取出来。“现在有个项目正好要投资,我本来打算用这个钱呢,放在银行就等于折本了。”他说。

13日,记者从银行了解到,陈先生会计购买的理财产品同一个产品名录下,分为开放型和封闭型,银行工作人员也知道陈先生的需求,推荐的是开放型,但是会计操作时却点击成了封闭型。“会计是8日购买的产品,之后有几天的赎回期,11日是扣款期,这款理财产品封闭型就是9个月,按照规定过了赎回期是不能取现的。”银行工作人员解释道。陈先生的会计告诉记者,自己购买之前并没有开放型和封闭型的概念,这两个选项紧挨着,购买时没怎么在意。

银行工作人员了解情况后,表示正在积极和济南总行沟通,反映实际情况,尽量满足陈先生的需求,不耽误他使用资金。

市中、薛城、高新区

明日开始供暖 为期120天

本报枣庄11月13日讯(记者 杨兵三) 随着天气的日渐转凉,越来越多的市民渴望供暖,记者从住建局燃气和供热管理办公室了解到,市中、薛城、高新区15日起开始供暖。

记者从市住建局燃气和供热管理办公室了解到,市中、薛城、高新区将于15日开始供暖,供暖时间为120天,暖气供给到

明年3月14日。其他区市供热时间依据地区情况决定,但供热天数不得低于110天。另据记者了解,滕州北线高温水管网11月15日开始试供暖,11月20日正式供暖。山亭区将于本周五、周六进行暖气管道预热,调试试压后正式供暖。

截至目前,全市城市集中供热面积2373万平方米,供热普及率为61%,较上年增长了5

个百分点;新增供热面积661万平方米,是年度任务的2.5倍。其中,中心城区供热面积1760万平方米,新增538万平方米。同时,相关部门为保证供热用煤储备,开通“绿色通道”,确保煤炭储备不低于耗煤30天的警戒线。今年,为保障居民小区供热质量,枣庄市加快实施老旧小区二级站及管网改造,市中区光明园、周庄社区、解放组团、

石油北宿舍等45个小区的二级站及管网进行了全面更新改造,提高了旧小区供热保障能力。

枣庄市热力公司工作人员告诉记者:“现在预热、管道检查等一切前期准备工作已经就绪,到了15号完全可以供暖。”另据了解,市中区今年签约供暖面积为900万平方米,较去年同期增加近110万平方米。